



OBČINA ŠKOFJA LOKA

Oddelek za družbene dejavnosti

Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka ♦ T: 04 511 23 00 ♦ F: 04 511 23 01 ♦ E: obcina@skofjaloka.si ♦ U: www.skofjaloka.si

Številka: 122-0009/2015

Datum: 20. 4. 2015

OBČINA ŠKOFJA LOKA
OBČINSKI SVET

ZADEVA: PREDLOG ODLOKA ZA OBRAVNAVO NA SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠKOFJA LOKA – prva
obravnavna

PRIPRAVIL: Občina Škofja Loka, Oddelek za družbene dejavnosti

NASLOV: **ODLOK O NAČINU OPRAVLJANJA JAVNE SLUŽBE
POMOČ DRUŽINI NA DOMU V OBČINI ŠKOFJA LOKA**

POROČEVALEC: Hermina Krajnc, vodja oddelka za družbene dejavnosti
Ivana Košir Erman, direktorica Centra za socialno delo Škofja
Loka
Silva Košnjek, direktorica Centra slepih, slabovidnih in starejših
Škofja Loka

PREDLAGATELJ: Mag. Miha Ješe, župan Občine Škofja Loka

PREDLOG SKLEPA:

**»Občinski svet Občine Škofja Loka v prvi obravnavi sprejme Odlok o načinu
opravljanja javne službe pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka – prva
obravnavna.«**

**»Storitev pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu bo od 1.7.2015 dalje
pogodbeno opravljal Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka.«**

Občina Škofja Loka
mag. Miha Ješe
Župan

Priloge:

- Predlog besedila Odloka o načinu opravljanja javne službe pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka;
- Sklep Sveta Centra slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka, z dne 15.4.2015,
- Mnenje Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti.

I. UVOD

a) Pravni temelj:

- Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/2007-UPB2, 23/2007 – popr., 41/2007 – popr., in 57/2012)
- Zakon o socialno varstvenih prejemkih (Uradni list RS, št. 61/2010, 40/2011, 14/2013 in 99/2013),
- Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (Uradni list RS, št. 62/2010, 40/2011, 14/2013, 99/2013),
- Statut Občine Škofja Loka (Uradni list RS, št. 33/2010, 2/2013, 11/2013-UPB1),
- Pravilnik o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev (Uradni list RS, 45/2010, 28/2011, 104/2011 in 111/2013) in
- Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/12).

b) Razlogi za sprejem odloka (prenos javne službe na Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka), obstoječe stanje ter cilji:

Center za socialno delo Škofja Loka (v nadaljevanju: CSD) ima z Občinami Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane, Žiri in Železniki sklenjene pogodbe o izvajanju storitve pomoči družini na domu, ki je v Zakonu o socialnem varstvu opredeljena kot ena izmed socialnovarstvenih storitev. Na tej podlagi se v navedenih občinah organizira in izvaja javna služba pomoči družini na domu, ki je namenjena starejšim, invalidnim in drugim osebam v primerih, ko socialna oskrba na domu lahko nadomesti institucionalno varstvo.

Začetki socialne oskrbe na domu segajo v leto 1991, ko je škofjeloški CSD začel izvajati javna dela z namenom razreševanja pereče socialne problematike starejših ljudi. S tem so pripomogli k razvoju profesionalizacije pomoči družini na domu in jo naredili prepoznavno. V letu 1998 se je na podlagi Zakona o socialnem varstvu služba profesionalizirala najprej v Občini Škofja Loka, v naslednjem letu pa so sledile še ostale občine. Trenutno je v enoti službe pomoči družini na domu CSD zaposlenih deset izvajalk – socialnih oskrbovalk in koordinatorka pomoči na domu (število zaposlenih za območje celotne upravne enote Škofja Loka).

CSD je ves čas izvajanja pomoči družini na domu delo vrednotil in ocenjeval z lastnimi raziskavami in se trudil izboljšati kakovost storitev. Kot poudarjajo na CSD, pri izvajanju njihove storitve pomoči družini na domu skoraj ni bilo čakalne vrste, saj so nove uporabnike vključevali takoj. Izvajanje pomoči družini na domu sicer otežuje teren, saj socialne oskrbovalke porabijo ogromno časa na poti od enega do drugega uporabnika, težave pa je povzročala tudi organizacija delovnega procesa v popoldanskem času, v času praznikov in vikendov ter dejstvo, da sami v CSD nimajo primernega kadra, ki bi lahko pomagal, v primeru nenadnega porasta števila uporabnikov, kar se pogosto dogaja zaradi same narave storitve. Zato je potrebno v času konic in bolniških izostankov socialnih oskrbovalk vključevati socialno oskrbovalko, zaposleno po podjemni pogodbi.

V zadnjih letih je bilo sprejetih nekaj novih zakonskih okvirjev, ki so še natančneje opredelili dolžnosti in pravice uporabnikov, izvajalcev in naročnikov te storitve. Že v Nacionalnem programu socialnega varstva do leta 2005 in njegovih izvedbenih dokumentih je bilo prvič zapisano, da naj bi bili nosilci razvoja skrbi za starejše v lokalnem okolju domovi za starejše, ki naj bi zagotavljali različne oblike pomoči in storitve za starejše osebe, odvisno od obsega in zahtevnosti njihovih potreb (pomoč na domu, dnevno varstvo, začasno varstvo in domsko namestitve). V kasnejših dveh Nacionalnih programih socialnega varstva ta usmeritev glede

izvajalcev pomoči na domu ni bila tako jasno izražena, iz uradnih in neuradnih informacij resornega ministrstva pa sledi njihova usmeritev, da se izvajanje storitve prenese v domove za starejše, ki so ustanovljeni za zagotavljanje zdravstvene in socialne oskrbe starejšim in invalidnim osebam. Iz zadnje analize izvajanja socialne oskrbe na domu v okviru javne mreže (leto 2013), ki jo je pripravil Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo sledi, da na področje izvajanja pomoči na domu vstopa čedalje večje število domov za starejše in zasebnikov s koncesijo občine, izstopa pa vedno več centrov za socialno delo, saj so ustanovljeni za izvajanje dejavnosti, ki se vsebinsko precej razlikuje od oskrbe starejših in invalidnih oseb.

Z vidika optimalne organizacije službe pomoči družini na domu so domovi za starejše v prednosti pred centri za socialno delo:

- majo lastno kuhinjo za pripravo obrokov (za uporabnike se že sedaj pripravljajo kosila v Centru slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka);
- Zaradi ustrezno usposobljenega kadra za njihovo osnovno dejavnost lahko fleksibilneje odgovorijo na kadrovske in organizacijske potrebe pri izvajanju pomoči družini na domu (izvajanje službe od jutranjih do večernih ur ter vikendih, nenaden upad ali povečanje števila uporabnikov, nenadna odsotnost izvajalke...);
- Imajo možnost dodatnega usposabljanja izvajalk – socialnih oskrbovank v lastni ustanovi (na negovalnih oddelkih doma);
- Uporabnikom lahko ponudijo tudi druge storitve in programe v okviru doma in lažje organizirajo njihovo koriščenje (fizioterapija, pedikura, izobraževalne delavnice za svoje, kar seveda ni vključeno v ceno pomoči družini na domu, ampak so tovrstne storitve samoplačniške po veljavnem ceniku doma).

Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka izpolnjuje vse zakonsko predpisane pogoje za izvajanje storitve pomoč družini na domu. Sama sprememba izvajalca službe pomoči družini na domu ne bo poslabšala položaja uporabnikov storitev na škofjeloškem področju. Storitve se mora, ne glede na izvajalca, izvajati na podlagi Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, v našem konkretnem primeru pa bo novi izvajalec Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka prevzel v delovno razmerje sedanjo ekipo izvajalk – socialnih oskrbovank v skladu z določili delovno pravne zakonodaje.

CSD Škofja Loka je zato Občini Škofja Loka predlagal, da se izvajanje službe pomoči družini na domu prenese na novega izvajalca – Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka. Vodstvo in svet tega javnega zavoda sta izrazila pripravljenost za prevzem službe pomoči družini na domu.

c) Podatki o izvajanju Pomoči družini na domu v letih 2012, 2013 in 2014 (vsi podatki se nanašajo na Občino Škofja Loka).

Pomoč družini na domu kot socialna oskrba je socialnovarstvena storitev, ki se izvaja na domu uporabnika. Namenjena je upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, če se zaradi starosti ali hude invalidnosti ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo ali zanju nimajo možnosti. Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči in uslug, s katerimi se upravičencem vsaj za določen čas nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu v zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki.

Socialna oskrba je strokovno voden proces in organizirana oblika praktične pomoči, pri kateri sodelujejo vodja in koordinator storitve, izvajalec storitve, upravičenec ter ključni ali odgovorni družinski člani. Storitve se začne izvajati na zahtevo upravičenca ali njegovega zakonitega zastopnika.

V skladu z določili 99. člena Zakona o socialnem varstvu se iz proračuna financira pomoč družini na domu, najmanj v višini 50% subvencije k ceni storitve in v višini, za katero je upravičenec oziroma drug zavezanec delno ali v celoti oproščen plačila. Sredstva za financiranje pomoči se financirajo iz proračuna občine, na območju katere ima upravičenec pomoči prijavljeno stalno prebivališče. Služba pomoči družini na domu, ki deluje v okviru CSD Škofja Loka, izvaja storitev za vse štiri občine upravne enote Škofja Loka. Cena ure storitve je subvencionirana s strani občine, ki v skladu z zakonodajo prispeva, najmanj polovico sredstev k celotnim stroškom storitve. Uporabniki za uro storitve v občini Škofja Loka že od leta 2003 plačujejo **5,42 EUR**, razliko do polne ekonomske cene, ki znaša 17,77 EUR (podatek CSD za leto 2015), pa krije občina Škofja Loka.

V primeru, da uporabnik ne zmore plačati storitve, lahko pri CSD vloži zahtevo za delno ali celotno oprostitev plačila storitve. CSD o oprostitvi plačila odloča na podlagi zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev. V Občini Škofja Loka je bilo:

- v letu 2012 7 popolnih oprostitev ter 1 delna oprostitev,
- v letu 2013 5 popolnih in 1 delna oprostitev,
- v letu 2014 5 popolnih in 2 delni oprostitvi plačila socialno varnostne storitve.

V primeru, da je upravičenec tudi lastnik nepremičnine, lahko uveljavlja oprostitev plačila storitve le pod pogojem, če dovoli zaznambo prepovedi odtujitve in obremenitve nepremičnin v korist občine. Upravičenci plačajo storitev neposredno izvajalcu storitve, občina pa izvajalcu na podlagi mesečnih zahtevkov zagotavlja subvencijo k ceni storitve in sredstva v višini oprostitve plačil uporabnikov.

V občini Škofja Loka je bilo v omenjenih letih zaposlenih 6 socialnih oskrbovalk. V primeru njihovih odsotnosti se v izvajanje pomoči po možnosti vključita socialni oskrbovalki iz občine Gorenja vas - Poljane in Železniki oz. se v izvajanje socialne oskrbe vključi socialna oskrbovalka, zaposlena preko podjemne pogodbe.

1. Prikaz uporabnikov pomoči družini na domu v letu 2012, 2013 in 2014 po starostni strukturi:

Starost uporabnikov	Št. upor. v letu 2012	Št. upor. v letu 2013	Št. upor. v letu 2014
Mlajši od 65 let	14	10	10
Od 65 do 79	31	27	27
80 let in več	44	39	34
Skupaj	89	76	71

Iz tabele je opaziti trend zmanjševanja števila uporabnikov. Če primerjamo leti 2014 in 2012 se število uporabnikov zmanjšalo za skoraj 20 %. Je pa v vseh letih največ uporabnikov starejših od 80 let, kar je pokazatelj staranja prebivalstva.

Do zmanjšanja števila uporabnikov pride zaradi različnih vzrokov. Lahko pride do izboljšanja zdravstvenega stanja uporabnika, zaradi česar je prenehala potreba po pomoči druge osebe, ali pa je eden od domačih prevzel skrb za svojca. Uporabniki so lahko premeščeni še v domsko varstvo, eden izmed vzrokov pa je tudi ter porast sive ekonomije na tem področju.

2. Prikaz števila opravljenih učinkovitih ur pri uporabnikih (primerjava med leti 2012, 2013 in 2014):

Leto \ Občina	Škofja Loka
2012	7.994
2013	7.316
2014	7.698

Število učinkovito opravljenih ur oskrbovalk je v primerjavi z letom 2013 naraslo, je pa še vedno manjše kot je bilo v letu 2012.

3. Primerjava obsega storitve glede na vrsto pomoči med leti 2012, 2013 in 2014:

Storitev »pomoč družini na domu« marsikomur, vsaj za določen čas, omogoči kvalitetnejše življenje doma, hkrati pa daje možnost, da uporabniki ostajajo v domačem okolju. Storitev se prilagodi potrebam posameznega upravičenca, obsega pa:

- pomoč pri temeljnih življenjskih opravilih (PTDO);
- gospodinjska pomoč (GP);
- pomoč pri ohranjanju socialnih stikov (POS).

VRSTA STORITVE v %	2012	2013	2014
Pomoč pri temelj. življ. opr. PTDO	30	31	33
Gospodinjska pomoč GP	48	46	44
Pomoč pri ohranjanju soc. stikov POS	22	23	23

- Storitev **pomoč pri temeljnih življenjskih opravilih - PTDO** predstavlja predvsem jutranjo nego, preoblečenje in umivanje uporabnika.
- Visok delež **gospodinjske pomoči - GP** v občini je posledica možnosti prinašanja in postrežbe pripravljenega obroka. Potreba po tovrstni storitvi je velika. Oskrbovalke so se občasno srečevale s problemom »ozkega grla« zaradi večjega števila uporabnikov, ki jim je med 11.30. in 13.30. uro potrebno pripeljati in postreči kosilo. Fizično je težko zadovoljiti vsa pričakovanja in potrebe uporabnikov v tem času. Obremenjenost socialnih oskrbovalk v času kosila posledično lahko vpliva na nižjo kvaliteto storitve v opoldanskem času.
- Uporabniku lahko prav socialna oskrbovalka predstavlja edino osebo, s katero se lahko pogovori in družijo in mu je prek nje omogočen socialni stik z okoljem. Storitev v obliki **pomoči pri ohranjanju socialnih stikov - POS** je zelo velikega pomena pri uporabnikih, ki živijo sami ali pa so osamljeni v času odsotnosti svojcev.

4. Doseganje predvidenega obsega storitev po nacionalnem programu socialnega varstva

Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo spremlja področje izvajanja storitve pomoči na domu in vsako leto pripravi analizo izvajanja socialne oskrbe na domu v okviru javne mreže. Poročilo za leto 2014 še ni izdelano, zato podajamo podatke za leto 2013. Po nacionalnem programu je cilj, da bi storitev pomoči družini na domu koristilo 3,5 % populacije starejše od 65. let.

Po podatkih Inštituta Republike Slovenije za socialno varstvo že vsa leta zelo malo občin dosega cilj po nacionalnem programu, to je, da bi 3,5% populacije starejše od 65 let koristilo storitev pomoči na domu. Po podatkih Inštituta je v Sloveniji v I. 2013, koristilo storitve pomoči družini na domu 1,6% populacije starejše od 65 let (v občini Škofja Loka pa 1,5 % populacije starejše od 65 let).

V nacionalnem programu socialnega varstva do 2005 in njegovih izvedbenih dokumentih je bilo prvič zapisano, da naj bi nosilci razvoja skrbi za starejše v lokalnem okolju bili domovi za starejše osebe. Iz zadnje analize izvajanja socialne oskrbe na domu v okviru javne mreže, ki jo je 2013 opravil Inštitut Republike Slovenije za socialno varstvo izhaja, da v področje izvajanja pomoči družini na domu vstopajo domovi za starejše in zasebniki s koncesijo občine, namesto centrov za socialno delo. Z vidika optimalne organiziranosti pomoči družini na domu so domovi za starejše v prednosti pred centri za socialno delo z vidika priprave obrokov (imajo lastno kuhinjo), ustreznosti usposobljenega kadra zaradi osnovne dejavnosti, možnosti dodatnega usposabljanja izvajalk – socialnih oskrbovalk v lastni ustanovi (na negovalnih oddelkih doma), nujenja drugih samoplačniških storitev in programov uporabnikom v okviru doma ter lažje organizacije njihovega koriščenja (kot na primer: fizioterapija, pedikura, izobraževalne delavnice za svojece)

d) Finančne posledice

Zamenjava izvajalca storitve pomoči družini na domu ne bo bistveno vplivala na stroške izvajanja storitev, saj je cena storitve določena v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev. Na podlagi tega pravilnika ter podatkov CSD je Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka pripravil predlog ekonomske cene, ki znaša 17,77 EUR, cena za uporabnika in občino se ne spremeni.

e) Obrazložitev

Predlog odloka določa način in obliko opravljanja javne službe pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka. Javna služba pomoč družini na domu pa obsega socialno oskrbo na domu, ki je opredeljena v prvem odstavku Poglavlja c. tega spremnega besedila. Pomoč družini na domu je pomembna in najbolj razširjena socialno varstvena storitev v okviru organizirane oskrbe uporabnika na njegovem domu, ki jo je potrebno omogočiti čim večjemu številu prebivalstva.

Zakon o socialnem varstvu ureja pomoč družini na domu, ki obsega socialno oskrbo upravičenca v primeru starosti, invalidnosti ter v drugih primerih, ko socialna oskrba na domu lahko nadomesti institucionalno varstvo (15/3. člen ZSV). Zakon določa, da spada organizacija pomoči na domu v pristojnost občine (43/2. člen ZSV). Po zakonu je občina dolžna zagotavljati mrežo javne službe pomoč družini na domu ter sredstva za plačilo oz. doplačilo storitev izvajanja pomoči družini na domu najmanj v višini 50% subvencije k ceni storitve (druga alineja 99/1. člen ZSV).

Na podlagi zakonskih določil ter na njihovi podlagi sprejetih predpisov je oblikovan tudi odlok.

1. Splošne določbe (1. do 5. člen): poglavje obsega določbe, ki določajo, kaj odlok ureja, opredelitev javne službe pomoč družini na domu, ki obsega socialno oskrbo na domu, vsebino odloka, to je način in obliko izvajanja socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, organiziranje, način in obliko izvajanja storitve, ki se nanaša na socialno oskrbo na domu, obseg in vrsto storitev, upravičence do storitve, določitev cene in način plačila ter oprostitve, pravice in obveznosti uporabnikov, nadzor nad izvajanjem.

2. Obseg in vrsta storitev (6. člen): poglavje obsega določbo, ki podrobno določa tri sklope opravil, ki jih izvajalec nudi upravičencem. Prvi sklop vsebuje pomoč pri temeljnih dnevni opravilih, drugi sklop gospodinjstvo pomoč ter tretji sklop pomoč pri ohranjanju socialnih stikov. Do pomoči družini na domu je upravičena oseba, ki potrebuje najmanj dve opravili iz dveh različnih sklopov opravil.

3. Upravičenci do socialne oskrbe na domu (7. člen): poglavje obsega določbo, ki določa, da so upravičenci do pomoči družini na domu so osebe, ki imajo stalno bivališče na območju Občine Škofja Loka in so stari nad 65 let, invalidne osebe, kronično bolni in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida ter hudo bolni otroci ali otroci s težko telesno ali duševno motnjo in ki niso vključeni v organizirano obliko varstva.

5. Izvajanje javne službe (8. do 10. člen): poglavje določa tri načine izvajanja storitev, in sicer sklenitev pogodbe o izvajanju javne službe z javnim zavodom, ustanovitev javnega zavoda ali podelitev koncesije. Občina z izvajalcem storitve sklene ustrezno pogodbo, v kateri so določene medsebojne pravice in obveznosti. Izvajalec je dolžan izvajati javno službo strokovno in racionalno ter v skladu z veljavno zakonodajo ter veljavnimi standardi in normativi za to področje, izpolnjevati in zagotavljati kadrovske ter prostorsko tehnične pogoje za izvajanje socialne oskrbe na domu, kot to določajo zakonski in podzakonski predpisi, voditi ustrezno dokumentacijo, o izvajanju javne službe in o porabljenih sredstvih pa je najmanj enkrat letno dolžan občini podati pisno poročilo.

5. Postopek uveljavljanja pravice (11. in 12. člen): poglavje obsega določbi, ki določata postopek uveljavljanja pravice, ki zajema dva dela, in sicer v prvem delu se ugotavlja upravičenost do storitve, priprava in sklenitev pisnega dogovora o medsebojnih obveznostih, obseg, trajanje in način opravljanja storitve ter izvede se uvodna srečanja med izvajalcem in upravičencem ali družino. Drugi del storitev zajema neposredno izvajanje storitve pomoči družini na domu po dogovorjenih vsebinah in obsegu, ki se izvaja po predpisih, ki določajo standarde in normative socialno varstvenih storitev.

6. Viri financiranja (13. člen): poglavje obsega določbo, ki določa vire financiranja, to so proračun občine, plačila uporabnikov za storitev javne službe ter drugi viri. Občina Škofja Loka zagotavlja v vsakoletnem proračunu sredstva za izvajanje javne službe posameznemu izvajalcu najmanj v višini 50% subvencije k ceni storitve in v višini, za katero je upravičenec oziroma drug zavezanec za plačilo, delno ali v celoti oproščen plačila.

7. Določanje cene storitve in oprostitve plačil (14. do 17. člen): v tem poglavju je določen način določitve cene. Cena se oblikuje v skladu s predpisom ministra, pristojnega za socialno varstvo, to je s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev. Določi jo organ upravljanja izvajalca javne službe na predpisanih obrazcih. K ceni storitve si mora izvajalec pridobiti soglasje pristojnega občinskega organa. Določeni so tudi upravičenci, ki so na podlagi uredbe o merilih za določanje oprostitve pri plačilih socialno varstvenih storitev v celoti ali delno upravičeni do oprostitve in olajšave. Upravičenci, ki nimajo lastnih sredstev ali jim ta ne zadoščajo za plačilo storitve socialne oskrbe na domu in nimajo premoženja ali zavezancev, ki bi jih bili po zakonu ali iz kakega drugega pravnega naslova dolžni preživljati, lahko vložijo pri pristojnem centru za socialno delo zahtevo za delno ali celotno oprostitve plačila storitve, ki o oprostitvi odloča v skladu z zakonom, ki ureja pravice iz javnih sredstev in na njegovi podlagi sprejetih predpisih.

To poglavje navaja tudi v katerem primeru upravičenec izgubi pravico do celotne ali delne oprostitve plačila storitev socialno varstvene oskrbe na domu.

8. Pravice in obveznosti uporabnikov (18. do 21. člen): poglavje obsega določbe, ki podrobneje določajo pravice in dolžnosti uporabnikov ter dolžnost vračila neupravičeno pridobljenih sredstev.

9. Nadzor nad izvajanjem javne službe (22. in 23. člen): poglavje ureja nadzor nad izvajanjem javne službe, katero osnovno dokumentacijo je izvajalec javne službe dolžan voditi in katere podatke posredovati občini, ki so potrebni za spremljanje izvajanja javne službe pomoči družini na domu.

10. Prehodne in končne določbe (24. do 26. člen): poglavje ureja prenehanje veljavnosti obstoječega odloka, petnajst dnevni rok za uveljavitev novega odloka, ter da službo do prenosa izvajanja javne službe na podlagi tega odloka izvaja dosedanji izvajalec (Center za socialno delo Škofja Loka).

II. PREDLOG SKLEPA

Na podlagi zgoraj navedenega in skladno z določbami Statuta Občine Škofja Loka, Občinskemu svetu Občine Škofja Loka predlagam, da obravnava predlog odloka in sprejme sledeči:

S K L E P

»Občinski svet Občine Škofja Loka v prvi obravnavi sprejme Odlok o načinu opravljanja javne službe pomoč družini na domu v Občini Škofja Loka – prva obravnava.«

»Storitev pomoč družini na domu kot socialna oskrba na domu bo od 1.7.2015 dalje pogodbeno opravljal Center slepih, slabovidnih in starejših Škofja Loka.«